
 

 

 

 

 

 

 

 

      

自己調整力を身につけて自己啓発できる人に！ 
杉 田 嘉 雄 

遅い春の訪れとともに、令和７年度の教育活動がスタートいたしました。新１年生と転入職員を迎え、と

てもフレッシュな教育活動が展開されています。昨年度に保護者の皆様からいただいた学校評価アンケート

の内容や教職員による自己評価、学校運営協議会委員による学校関係者評価等を参考に、今年度の学校経営

の重点を次のように設定いたしました。生徒個々が習得した知識や技能を日常生活の自分事に活用できるよ

う教育活動の充実を目指してまいります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

重点３については、主体が教員となりますが、教員の業務改善や資質向上なくして生徒の豊かな成長につ

ながりません。重点１と重点２を充実させる意味でも子供たちの自発的

な学習への取組や良好な人間関係について意欲的に考える姿勢を育成

していきたいと考えています。昨年度から取り組んでいる自走テスト

は、学習習慣の定着をねらいとして始めましたが、今年度も前期にて継

続いたします。全く昨年度と同じということではなく、テスト期間を変

更するなど、昨年度の反省を活かした内容となります。また、外部講師による特設道徳授業やピアサポート

授業、教育相談活動等を通じて、心の通う人間関係を構築するための素地が養われるよう努めてまいります。 

令和７年４月３０日（水）発行 第１号 
深川市立深川中学校 校 長 杉 田 嘉 雄 
〒074‐0013 文光町 13番 3号  ℡２３－３５７４ 

 

 

 

 

【校訓】自主 誠実 根気 

 

【重点１】創造力を働かせて自分事に結びつけられる生徒の育成 
① 自発的・継続的な学びに向う姿勢や学習習慣から創造力を養い、それを身の回りの事象に活用できる力を育成 

② インプット・アウトプットの継続的な学習指導により、情報活用能力を育成して自走した学習につながる学力の定着・向

上（小さな成功体験の積み重ね） 

③ 小中学校の9年間を見越した連携・協働的な教育活動の展開による教育効果の向上 

 

【重点２】豊かな心情 健やかな身体 養う魅力溢れる教育活動の展開 
①  道徳科、特別活動、総合的な学習の時間を活用した特設授業を多く設定し、学級・学年を超えた組織体制により、多様

な価値観の理解や尊重、共生の心を育成 

② 生活のきまりなど、身近な事柄について自分事として捉え、正しく判断・発言・行動できる力とともにルールを守り実

践する力の育成 

③ 生徒の良さや可能性を伸ばし、集団への所属感・連帯感を深め、物事を粘り強くやり遂げる体験や体育的行事等を通し

て、より良い人間関係や達成感を実感させ、共に成長する集団の育成 

 

【重点３】効率的 業務遂行 自分事 徹底・実践 組織     
校内外の研修成果や各種研究を通じて子どもたちのメタ認知能力を高め、自走する力の効果による授業改善に向けた余

裕を持った業務推進環境づくりを徹底して推進する

② 特別支援学級及び通級指導教室との効果的な連携・協力に努める 

③ 働き方改革の理念を踏まえた教材研究・生徒指導・部活動等の業務の効率化に取り組む 

 



 

 

 

 

 

 

4月 7日（月） 

4月８日（火） 

4月１０日（木） 

 

 

4月２２日（火）～24日（木） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5月主な行事 

今年度は４７名の新

入生を迎えました。新 1

年生は大きな希望を胸

に入学し、学習・生活・

部活動と新しい環境の

中で元気に活動してい

ます。 

わかりやすい生徒会活動の説明、楽しい部活動紹介がありまし

た。11日に認証式、17日に部活動結成集会を終え、1年生も活動

が始まっています。 

多くの保護者の方

にご来校いただきま

した。お忙しい中あり

がとうございました。 

1 日目は会津
若松で自主研修、
2 日目は歴史や
震災について学
びました。夜はス
パリゾートハワ
イアンズで「ポリ
ネシアンショー」
を楽しみました。 

「連休中の生活について」を配布しています。
生活リズムを崩さず、事故のない連休を過ごし
てください。 

 

  

←学校HPでも学校生活

の様子を紹介していま

す。いじめ防止対策推進

法に基づく本校の取組も

掲載しています。ぜひご

覧ください。 

 

2日目 野口英世記念館にて  

ポリネシアンショー！  

Hello！My name is,Tracy. I’m 
from California in America. I have 
been living in Hokkaido for 3 
years now. I first taught English 
in Horonobe-cho(near 
Wakkanai )before coming to 

Fukagawa. Istill don’t speak 
great Japanese ,but  I’m trying 
my best. 

こんにちは！私の名前はトレイシーです。ア

メリカのカリフォルニア出身です。北海道に

住んで3年になります。深川市に来る前

は、稚内市近くの幌延で英語を教えていまし

た。まだ日本語は上手ではありませんが頑張

っています。よろしくお願いします。 

〇交通安全教室 

〇３年二者懇談 

〇生徒総会 

〇歯科検診 

〇体育大会 



この度、釧路市立鳥取小学校から参りました桑原佐和と申します。教科は保健体育を担当します。深川市

というはじめての地でみなさんと一緒に学び、勉強することが楽しみです。少しでも早く深川中学校に慣れ

て貢献できるように頑張ります。どうぞよろしくお願いします。        【教諭 桑原 佐和】   

3月に大学を卒業してこの度、深川中学校で勤務することになりました、太田萌奈美です。特別支援学級、

竹の子の担任・バレー部を担当させていただくことになりました。今回ご縁があり、深川中学校の皆さんと

一緒にたくさんのことを学べることを楽しみにしていました。生徒の皆さんと色々なお話をできたら嬉しい

です。わからないことがたくさんあり、ご迷惑をおかけしてしまうことがあるかもしれませんが精一杯頑張

っていきたいと思いますのでどうぞよろしくお願いいたします。       【教諭 太田 萌奈美】  

この４月、美術の時間講師として着任しました桔梗智恵美です。昨年春から深川駅隣のアートホール東洲

館で勤務しており、以前、深川小学校で教員をしていたこともあって、ご縁をいただきとてもうれしく思っ

ています。美術の時間を通して、生徒の皆さんの日常や思いが伝わるような制作過程を私も楽しみにしてい

ます。どうぞよろしくお願いします。                 【時間講師 桔梗 智恵美】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このたび、沼田町立沼田中学校から転任してまいりました油谷賢二（あぶらや けんじ）です。様々な教

育活動の中で、生徒や保護者、地域の皆様と共に、何事にもワクワクした気持ちを忘れずに笑顔で頑張って

いきたいと思います。深川中学校での新たな出会いとつながりをとても楽しみにしています。今後ともよろ

しくお願い致します。                           【教諭 油谷 賢二】 

 

滝川市立明苑中学校から参りました。運上颯紀と申します。 

国語を担当するので、書いたり話したりいろいろな形でみなさんとコミュニケーションを取りたいと思っ

ています。趣味はソフトテニスをすることとおいしいご飯を食べることです。深川のおいしいお店や深川中

学校の良いところもたくさん教えてください。早くみなさんの名前を覚えて、深川中学校の一員になれるよ

うに頑張りたいと思います。これからどうぞよろしくお願いします！ 

【教諭 運上 颯紀】 

この度岩見沢市立東光中学校から参りました畑山彩絵と申します。教科は音楽でつくし学級、吹奏楽部を

担当させていただくことになりました。明るくきれいな校舎と生徒からの元気な挨拶がとても素敵だなと感

じています。一人ひとりの成長を大切にし、力になれるよう精一杯努めて参ります。どうぞよろしくお願い

いたします。                               【教諭 畑山 彩絵】 

令和 7年度 転入職員紹介！ 

妹背牛町立妹背牛中学校から転任してきました。赴任してすぐ生徒の皆さんが元気に挨拶してくれたり、

声をかけてくれたことがとてもうれしく、深川中の皆さんと過ごすこれからがますます楽しみになりまし

た。地域、保護者の皆様と力を合わせ、子どもたちの健やかな成長のため尽力してまいります。よろしくお

願いいたします。                             【教頭 川村 晶子】 

 


